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Le CFA de Val de Reuil et l’amicale laïque Evreux (AL2E) signent une CONVENTION pour la formation des jeunes étrangers, majeurs ou mineurs non-accompagnés
Vendredi 7 mai 2021 à 15h30
Dans les locaux de la maison de quartier de Netreville 
 12 r Duguay Trouin - 27000 Evreux
[bookmark: _GoBack]Thérèse AUZOU, Présidente du CFAIE de Val de Reuil et Odile BORDIER, Présidente d’AL2E ont décidé de conjuguer leurs efforts pour dispenser, au plus près du lieu de résidence des primo-arrivants, un soutien linguistique et scolaire visant à favoriser l’apprentissage du français, à favoriser l’insertion sociale et à éduquer à la citoyenneté. Il s’agit également de favoriser les échanges entre les structures partenaires que sont le CFAIE et AL2E afin de mieux accompagner socialement les primo-arrivants résidants à Evreux.

A propos du CFAIE de Val de Reuil
Le CFAIE, installé à Val-de-Reuil depuis 1978, a su, au fil des ans, entreprendre les travaux et les restructurations nécessaires pour apporter un niveau de formation et des locaux de qualité à ses apprentis. Il accueille des jeunes de l’Eure et de la Seine-Maritime et rayonne ainsi au-delà des limites du département. Le CFA propose un service de transport gratuit pour les apprentis avec 11 lignes de bus et un service d’hébergement de 240 lits.
L’association a pour objet l’étude, l’organisation, la promotion et la gestion pédagogique de l’apprentissage sous contrat et autres formations certifiantes ou professionnalisantes. 
Le CFAIE forme aux métiers de la :
· Boucherie/Charcuterie/Traiteur
· Boulangerie/Pâtisserie/Chocolaterie
· Cuisine/Restauration
· Mécanique automobile
· Vente - commerce
· Coiffure
· Fleuristerie.
Les diplômes préparés :
· CAP (certificat d’aptitude professionnelle), MC (Mention Complémentaire), BP (brevet professionnel), BTM (brevet technique des métiers), BAC Professionnel et Titres professionnels
· 1870 apprentis sont accueillis chaque année sur plus de 30 formations
· 80% sont originaires de l’Eure

A propos de l’Amicale Laïque Evreux Est – AL2E 
· Cette amicale a pour but de mettre à la disposition de la population du territoire issu du rapprochement des quartiers de Nétreville et du Clos au Duc mais également de l’ensemble des habitants d’Evreux et de ses environs, un ensemble de services et d’équipements à caractère familial, éducatif, social, de loisirs culturels et sportifs.
· Elle a pour objectif de favoriser une mixité entre les publics, de favoriser les relations entre les habitants et d’améliorer les conditions de vie, de soutenir l’épanouissement de tous. A cet égard elle devra porter tout projet qui permet d’atteindre ces objectifs.
· Elle garantira au sein de chacune de ses actions le respect des valeurs de solidarité, de laïcité et de citoyenneté.
· Elle restera apolitique.
· Il ne pourra être fait état d’une appartenance politique, confessionnelle ou communautaire pour être membre de l’amicale.


Ces jeunes (et moins jeunes) méritent qu’on s’attarde sur leurs parcours, leurs ambitions et leurs rêves. N’hésitez pas à venir recueillir auprès d’eux, des équipes du CFA et d’AL2E leurs témoignages. Nous restons à votre disposition pour tout reportage que vous souhaiterez réaliser et afin de vous communiquer les informations dont vous auriez besoin.

Pour tout complément d’information, nous vous invitons à contacter :
· [bookmark: _Hlk66723669]Alison RANWEZ,
Chargée de communication du CFAie de Val-de-Reuil : 06 31 75 48 82
· Patrice PIERRE, 
Directeur Général du CFAIE du Val-de-Reuil : 06 47 59 42 32
· Yann LEMARIE,
Directeur du centre social AL2E : 07.72.00.87.41
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